
Od ukupnog broja ispitanika

58,1 % se izjasnilo da podržava


potpunu zabranu pušenja u

zatvorenim prostorijama dok je


41,9 % protiv uvođenja

zabrane. 



Kao glavni razlozi  za uvođenje zabrane navode

se:

-poboljšavanje kvaliteta vazduha
-poboljšanje zdravlja zaposlenih
-podsticanje zaposlenih da prestanu da puše 
-pozitivan uticaj na imidž firme 
-smanjenje rizika od požara

S druge strane, ispitanici koji se protive

uvođenju zabrane najčešće navode:

-ekonomske gubitke
-zatvaranje objekata
-smanjenje broja radnih mesta
-poremećaje u lancu snabdevanja
-smanjenje prihoda u budžetu
-gubitak slobode izbora
-osećaj diskriminacije

 

DA LI STE ZA POTPUNU ZABRANU

PUŠENJA?

Rezultati istraživanja

Povodom najave Ministarstva zdravlja o izmenama i
dopunama Zakona o zaštiti stanovništva od izloženosti
duvanskom dimu, kojima bi bila uvedena zabrana pušenja
u svim zatvorenim prostorijama, (uključujući i ugostiteljske
objekte), Unija poslodavaca Srbije je sprovela kratku anketu
među poslodavcima.

,,Svim kompanijama

koje poštuju Zakon


omogućiti neke

zakonske olakšice''




,,Obezbediti nadzor 
i stvarnu kontrolu

primene Zakona u


praksi''

,,Zabraniti pušenje na ulicama,

trgovima,u parkovima i


izletištima takođe"



,,Zabrana u svim zatvorenim

objektima 24 sata dnevno, 7 dana


nedeljno"

,,Sloboda

življenja onako

kako svakom

odgovara. Sva


mesta vec imaju

obeleženo gde ne

sme da se puši a

diskriminacija


pušača je

nedopustiva''




,,Treba omoguciti

izbor vlasnicima


zatvorenog

prostora da biraju


da li ce u tim

prostorima biti


zabranjeno

pusenje''






S obzirom na to da je najava

resorne ministarke da će kazne


za nepoštovanje Zakona biti
drakonske, 46.6% ispitanika se

izjasnilo da kazne ne treba da

budu u iznosu višem od 50.000

dok je 21.8% ispitanih podržalo


predlog naveden u tekstu zakona

o kazni od 500.000 do milion


dinara.  



Za kaznu od 50 do 100.000 dinara

izjasnilo je 15,5%, 8,8% je za


kaznu od 100 do 200.000 dinara i

7.1% je za kaznu od 200 do


500.000 dinara.



Svi ispitanici smatraju da je

neophodno ostaviti rok za


prilagođavanje ukoliko izmene i

dopune Zakona budu usvojene .



Kao optimalan rok 54,9 % 


ispitanika je navelo period do

godinu dana, dok je 28% bilo za


period od tri do pet godina i

17,1% za period od godinu do tri


godine.



,,Striktno

sprovođenje bez


izuzetaka i

privilegovanih" 




,,Pretpostavljam da će

zakon biti usvojen,onda


treba dati dovoljno

vremena za navikavanje''

,,Ukoliko se zakon

usvoji,trebalo bi da budu


veće kazne za fizička

lica,a ne za pravna''

,,Neophodno je osmisliti i

sprovesti višeslojnu

medijsku kampanju,

kojom bi se podizala


svest stanovništva u vezi

sa štetnim uticajem

pušenja i izloženosti
duvanskom dimu''

,,Uz predložene mere,

razmotriti i povećanje


cena duvanskih

proizvoda, kao i da


zakonom budu

obihvaćene i elektronske


cigarete''


